\..

Fearr,

uema

beaﬁng

KATANOI



d
g
|

|

2

CKonb3silLlue KOHTaKTHble noBepxHocTH : Ctanb/BpoH3a.

SABP5SY | 5 8 | 11.112 6 16 M5 33 20 41 - 103 13 3.3 3.9 0.016
SABP6SY | 6 9 12.7 6.75 | 18 M6 36 22 45 - 103 13 4.3 5.3 0.026
SABP8S 8 | 12 | 15.88 9 22 M8 42 25 53 - 103 14 6.8 8.5 0.044
SABP10S | 10 | 14 | 19.05 | 10.5 | 26 M10 48 29 61 - 103 14 10 11 0.072
SABP12S | 12 | 16 | 22.23 12 | 30 M12 54 33 69 - 103 13 13 14 0.108
SABP14S | 14 | 19 25.4 135 | 34 M14 60 36 77 - 103 16 17 20 0.161
SABP16S | 16 | 21 | 28.58 15 | 38 M16 66 40 85 - 1031 15 21 25 0.225
SABP18S | 18 | 23 | 31.75 | 16.5 | 42 | M18x1.5 | 72 44 93 23 | 0.6 | 15 26 30 0.295
SABP20S | 20 | 25 | 34.93 18 | 46 | M20x1.5 | 78 47 101 | 25 | 0.6 | 15 31 35 0.382
SABP22S | 22 | 28 38.1 20 | 50 | M22x1.5 | 84 51 109 | 27 | 0.6 | 15 38 43 0.488
SABP25S | 25 | 31 | 42.86 22 | 60 | M24x2 94 57 124 | 29 | 0.6 | 15 47 65 0.749
SABP28S | 28 | 35 | 47.63 25 | 66 M27x2 103 62 136 | 33 | 0.6 | 15 59 77 0.949
SABP30S | 30 | 37 50.8 25 | 70 | M30x2 110 66 145 | 39 | 0.6 | 16 63 86 1.13

1) He nognexxmT NOBTOPHOW CMa3ke

MOoryT NOCTaBAATbCA APYIMEe KOHLbl CTEPXKHEN C APYIVM LLAroM Uiy TOYHOCTbIO pe3bbbl.

Ona neBow pe3bbbl K HOMEPY MNOALLUMMHUKA 1 3HaKy pe3bbbl JoOaBaaeTca cyddUKe «L»

Hanpumep: SALBP20S M20x1.5L-6g.

CTeprkeHb 1 BHYTPEeHHee KOJbLO MOALLUMMHUKOB M3rOTOB/EHb! M3 HEPXKABEIOLLEV CTaau, a MapK/POBKa
n3genin umeet bykey X -SABPS/X




B
C\ d2
: 5
-S| —f -_K -
[y =
|%’ - \
l E |
\ K]

G a || »

W d4
SIBP5SY 5 | 8 [11.112] 6 |16 M5 27 |14 35 | 4 8 | 9 9 |11] 03|13 33 | 41 |o0016
SIBP6SY 6 | 9 | 127 | 675 | 18 M6 30 |14 39 | 5 9 |12 10 [13] 03 [13| 43 | 53 |o0026
SIBPSS 8 |12 | 1588] 9 |22 M8 36 | 17| 47 | 5 11 |14 125 |16| 03 14| 68 | 85 | 0.044
>IBP105 10 | 14 | 19.05| 105 | 26 M10 43 |21 56 | 65| 13 |17] 15 |19| 03 |14| 10 11 | 0.072
SIBP10S/B1 : : M10x1.25 : : '
SIBP125 1216 2223 12 |30 M12 50 | 24| 65 | 65 | 15 |19| 175 [22| 03 |13 | 13 14 | 0.108
SIBP12S/B2 M12x1.25
SIBP14S 14|19 | 254 | 135 |34 M14 57 | 27| 74 | 8 16 [22| 20 |25| 03 |16]| 17 20 | 0.161
SIBP14S/B1 M14x1.5
SIBP16S 16 | 21 | 2858 | 15 |38 M16 64 | 33| 83 | 8 | 175 |22 22 |27| 03 |15| 21 25 | 0.225
SIBP16S/B1 M16x1.5
SIBP18S 18 23 [3175| 165 |42 | M18x15 | 71 | 36| 92 | 10 | 195 |27 | 25 |31] 06 | 15| 26 30 | 0.295
SIBP20S 20| 25 [3493] 18 |46 | mM20x1.5 | 77 |40 100 | 10 | 215 [30] 275 [34] 06 | 15| 31 35 | 0.385
SIBP22S 2228381 | 20 [s0| mM22x15 | 84 |43 109 | 12 | 23 [32] 30 [37| 06 |15| 38 43 | 0.488
SIBP25S 25|31 | 4286 | 22 |60| M24x2 94 | 48| 124 | 12 | 295 |36 335 |42 | 06 | 15| 47 65 | 0.749
SIBP28S 28 | 35 |4763| 25 | 66| M27x2 | 103 | 53| 136 | 12 | 325 | 41| 37 |46| 06 | 15| 59 77 | 0.949
SIBP30S 3037508 | 25 |70 M30x2 | 110 |56 | 145 | 15 | 34 |41| 40 |50]| 06 | 15| 63 86 | 1.13

1 He nognexxnT NOBTOPHOW CMa3ke

MoOryT MOCTaBAATbCA APYIMe KOHLbl CTEPXKHEW C APYIMMM LLaroM Uar TOYHOCTbIO pe3bbsbl.

Ona neBow pe3bbbl K HOMEPY NOALLUMMHUKA 1 3HaKy pe3bbbl JoOaBaaeTca cyddUKe «L»

Hanpumep: SILBP20S . M20x1.5L-6H

CTeprkeHb U BHYTPEHHee KOJbLO MOALLUMMAHVMKOB M3rOTOBMEHbI M3 HePXaBeIoLLIEW CTanu, a MapKUpoBKa 13aenunm
nmeeT Bykay X - SIBPS/X



TUn

dz
dr St
! +
[ |
I = |
L3 _m
L2 —
” 2
- A
Al S| - -~ —
L1
D3
ds
CKO.ﬂb3F||.|.|Me KOHTaKTHbIe NOBEepPXHOCTU CTaﬂb/CnnaB Ha OCHOBE€ LIMHKa
SQ5-RS M5 9 19 29 8 10 21 7 35 27 4 14 9 11 | 16 9 25 2.2 0.026
SQ6-RS M6 10 | 20 | 35,5 | 11 11 26 8 40 30.5 5 14 10 13 |1 19 | 11 | 25 3.5 0.039
SQ8-RS M8 12 | 24 | 425 | 12 14 31 | 10 48 36.5 5 17 | 125 | 16 | 23 | 14 | 25 6.6 0.068
SQ10-RS M10x1.25 | 14 | 30 | 50.5 | 15 17 37 11 57 435 | 6.5 | 21 15 19 | 27 17 | 25 10 0.112
SQ12-RS M14x1.5 | 17 | 32 | 57.5 | 17 19 42 | 15 66 505 |65| 25 (175 | 22 | 31 | 19 | 25 16 0.164
SQ14-RS M16x1.5 | 19 | 38 | 73.5 | 22 | 215 | 56 | 17 75 57.5 8 26 20 25 | 35 | 22 | 25 19 0.254
SQ16-RS M18x1.5 | 22 | 44 | 795 | 23 | 23.5 | 60 | 19 84 64.5 8 32 22 27 | 39 | 22 | 20 26 0.336
SQ18-RS M20x1.5 | 23 | 45 90 25 | 26,5 | 68 | 20 93 71 10 | 34 25 31 | 44 | 27 | 20 33 0.464
SQ20-RS M20x1.5 | 23 | 50 90 25 27 68 | 20 99 77 10 | 35 27 34 | 44 | 30 | 20 45 0.538
SQ22-RS M22x1.5 | 27 | 52 95 26 28 70 | 24 109 84 12 | 41 30 37 | 50 | 32 16 48 0.713

LLIapHWP MOXKET MMeTb NeBYIO pe3bby, A4 1eBOM pe3bbbl K HOMepy NoALLUMMHMKa gobaBndeTca cydduke L

1 3HaueHre pe3bbbl, Hanpumep SQL5-RS M5L-6H




